

2015年6月24日 (乙未年五月初九) 星期三

热线电话: 13937672782 邮箱: xyribao1225@163.com

温暖回家路 平安伴你行

——市统计局在信运汽车站开展志愿服务纪实

本报讯(张雯)6月19日,邮储银行信阳市分行组织了一支二十多人的志愿者队伍来到信阳火车站,为端午节外出、返乡高峰人流提供帮助,开展环境卫生清扫、文明劝导、帮扶老幼等志愿服务活动。

该行志愿者服务队按照市文明委有关规定,佩戴志愿服务的统一标识,在学雷锋志愿服务队旗帜的指引下,全体队员统一穿着邮储银行工装,精神抖擞,以满腔热情投入到服务活动中。

在活动现场,志愿者们按照部署分小组分区,拿着扫把、垃圾斗等劳动工具,对火车站广场及周边道路的垃圾死角及宣传橱窗、地面上的“牛皮癣”进行了统一清理,引导摊贩有序摆放摊位并进行垃圾回收。同时,志愿者们为老幼旅客搬运行李,向过往旅客、群众宣传创建全国文明城市的相关知识,倡导大家爱护环境、尊老爱幼,养成良好的文明习惯。周边群众纷纷

表示赞许,有些群众受到感召,自发加入到这场文明活动中来。此次活动,不但美化了火车站广场环境,给南来北往的旅客带去信阳人的温暖,也提高了邮储银行信阳市分行志愿者队伍活动的积极性,同时带动了周边居民也积极加入到全国文明城市创建中来,为创建全国文明城市营造当创志愿者、共建文明家园的良好氛围。

曾杰 “近乡情更怯,不敢问来人”。不过对于信运汽车站的旅客来说,旅程中充满了温馨,因为这里有来自市统计局志愿者们的守候。当旅客的行囊被志愿者们接过时,亲情如春潮般涌动。

汽车站正式启动,这支由100人组成的队伍,服务内容涵盖引导旅客购票、候车、乘车、解答旅客咨询等九个方面。

进站口缓步走来怀抱婴儿、挎着好几个包的周女士,志愿者王柯快步上前帮忙。当她看见这枚印有中国志愿服务标识的徽章,感觉格外亲切,放心通过行李,走向站台。王柯麻利地安顿好母女俩,一番嘱咐转身离开。一位中年人行色匆匆,焦急地向志愿者小郑询问站

牌。小郑带他径直来到停车点,“90后”的小郑早已熟记了发往各地的班车位置,好为旅客节省时间。爱无言似春风拂面,捎带着志愿者们细致的关怀,温暖乘客的心田。

持之以恒换真情 6月21日上午,志愿者们一如往常辛勤地打扫着车站的每个角落。个别旅客边吃边扔食物残渣,眼见志愿者们弯腰默默清理,红着脸赶紧走开。

市统计局党组书记、局长张雨感慨地说:“去年冬天刚开始打扫出站通道时,半天需要打扫七八回,现已入夏,反而只需打扫一遍就能保持路面整洁,从细微处能感受到志愿者的付出逐渐被人理解和尊重。”车站的工作人员告诉记者,大家早已视他们为亲爱的同事,携手并肩为乘客提供贴心服务。

砥砺前行承爱无涯 “我愿意成为一名光荣的志

者。我承诺:尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会。践行志愿精神,传播先进文化,为建设团结互助、平等友爱、共同前进的美好社会贡献力量。”志愿者们庄严宣誓。从对口帮扶工作到“慈善一日捐”、“环保志愿行”活动,市统计局一路走来,奉献爱心的薪火生生不息、代代相传。他们始终牢记誓言,默默奉献,用实际行动践行着自己的承诺。上善若水,大爱无涯,他们将不断谱写志愿服务的新篇章。

亲情服务三冬暖 今年2月8日,正值春运高峰,市统计局志愿者服务活动在信运

献爱心 送温暖 平桥区审计局举行慈善捐款活动

本报讯(卢欣 陈雪)为弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,切实帮助困难群众解决生产生活中的现实问题,近日,平桥区审计局组织开展了以“献爱心、送温暖”为主题的慈善捐款活动。

爱心不分大小,慈善贵在行动。该局干部职工踊跃参与,短短半个小时,就筹集善款2750元,为弱势群体奉献一片爱心,现已将款项及时上交区民政局。

通过活动的开展,进一步增强了大家的慈善意识,弘扬了审计干部职工扶贫济困、助人为乐、奉献爱心的精神。



近日,中国人寿财险信阳中支组织开展了“国寿客户节欢乐家庭出行”摘西瓜活动。此次活动获得客户一致好评。图为客户们采摘西瓜后合影留念。



连日来,淮滨县审计局开展“六个一”道德讲堂活动,即唱一首歌曲、看一部短片、诵一段经典、讲一个故事、做一番点评、做一件好事。通过身边人讲述身边的道德故事,不断提升个人素养。图为该局人员正在开展讲一个故事读书活动。

完善制度 提升质量 罗山县审计局强力推进审计整改

本报讯(罗青)今年以来,淮滨县审计局不断深化审计内容,拓展审计范围,针对审计出的问题,采取措施加强审计整改落实,切实推进审计中发现的问题整改到位,不断提升审计质量。

建立整改督导制度。每一个审计项目成立一个整改督导组,由相应的主管副职任组长,主审为主要督导联系人,从而保证审计出的

一生托付 爱“鑫”相随 中国人寿保险广告

平桥区财政局 积极推进文明创建工作

本报讯(陈连盈)近段时间以来,平桥区财政局多措并举,积极抓好相关活动,稳步提升文明创建工作水平。该局抓好机制建设,完善了学雷锋志愿服务队、健身运动队等队伍建设,将相关经验融入各项活动,着力促进干部职工身心健康;搞好宣传教育,除开好专题会外还利用班子例会、办公会等深入宣传动员,并以领学、辅导、发放资料等形式组织学习全区道德楷模、“感动中原年度人物”等事迹资料,不断深化主题教育;树学身边典型,以分头推荐与专题评定相结合等形式组织身边优秀典型选树推介活动,强化比学赶超氛围;坚持编发资料,结合创建全国文明城市、安全月等主题编印文明道德、安全卫生等学教手册,并通过局域网广泛发送。此外还积极参与全区“经典朗诵”、“优秀节目”、“文化下乡”和开展本地革命遗址瞻仰等活动,进一步提升了干部职工干事创业理念。

“信用信阳网”推进全市经济发展

本报讯(记者 关心亮)“信用信阳网”是信阳绿盾征信有限公司在《社会信用体系建设规划纲要(2014-2020年)》指引下开通运营的门户网站。网站开通后,为社会公众提供了统一便捷的企业信用信息查询平台,社会公众可以在信用搜索框内输入“企业名称”,来查询企业的信用信息。其中,监管信息是实现各职能部门监管信息即时发布、信息互联互通的公示平台;立信企业公示栏目主要用于展示当地主动承诺立信企业。

与此同时,“信用信阳网”还联合《信用信阳》期刊、微信公众号“xy_11315”为商家提供品牌推广服务,帮助于推动我市信用体系建设具有重要意义。为更好地向社会公众、企业提供服务,该网站下一步还将增加人才招聘、企业供求信息发布、中国品牌诚信榜等服务。“信用信阳网”将根据运行情况不断完善,欢迎社会公众提出宝贵意见。

共同打造“中国品牌诚信榜” CASME 11315 企业征信 中国中小企业协会 11315全国企业征信系统

国税风采

市国税大企业局落实行政审批制度改革

本报讯(梁斌)近期,市国税大企业局在前期工作开展基础上,进一步深入贯彻落实行政审批制度改革。该局一是对照落实,认真推进行政审批制度改革;二是依法公示,明确税务行政审批内容;三是加强管理,避免取消和下放后的管理脱节。

光山国税局“四个结合”落实教育工作

本报讯(光宣)日前,光山县国税局“四个结合”积极落实教育工作。该局坚持严格内控和对外宣传相结合,狠抓文明创建工作;坚持领军教育与大众教育相结合,培养多层次、复合型人才;坚持绩效管理与实际工作相结合,落实各项考评指标;坚持日常学习与教育考试相结合,搞好学时学分确保零扣分。

息县国税局为纳税信用A级企业授牌

本报讯(息宣)近日,息县国税局相关人员分别为息县远方混凝土有限公司、河南远方陶瓷有限公司等企业送去2014年度纳税信用等级A级奖牌。据悉,在此次2014年度纳税信用等级评定工作中,该县共有14户纳税人被评为纳税信用等级A级。

新县国税局开展党组书记讲党课活动

本报讯(新宣)日前,新县国税局开展了党组书记讲党课活动。会上,新县国税局党组书记、局长孔巍以《新常态,干部应有新作为》为题,以身边案例为切入点,全面深刻剖析了新常态下党员干部应当如何处世、如何作为等问题,给全县系统税务干部上了一堂印象深刻的党课。

明港国税局提前实现税收“双过半”

本报讯(梅豪)笔者昨日从明港国税局获悉,截至2015年5月18日,该局累计组织入库税收收入11209万元,占全年计划20200万元的55.49%,超计划进度13.82%,税收收入总量提前43天实现税收“双过半”。

浉河国税局全力以赴抓好税收工作

本报讯(游宣)为深入贯彻落实地方党委政府百日攻坚部署和省市局组织收入绩效考核工作要求,近日,浉河国税局先后召开组织收入促进会和攻坚会,进行任务再分配,压实责任。同时,严格奖惩,完善措施,确保组织收入目标实现。

商城国税局开展理想信念教育活动

本报讯(樊家强)近日,商城县国税局组织机关全员开展理想信念教育活动,集中观看了教育专题片《信念的力量》。《信念的力量》让税务干部重温了革命历史,增强了党性修养。

建行个人住房贷款 让百姓住房梦想变成现实

多年来,建行河南省分行始终站在服务社会的高度,坚持惠民安居的金融服务原则,不断帮助广大百姓改善住房条件、实现安居乐业。提起自己八年前的第一套房,郑州市民小刘至今都记得很清楚,是建行帮她圆了住房梦。

“刚毕业那会儿也没什么钱,就从家里拿出8万多元在建行交了首付,买了一套80多平方米的房子。”小刘开心道,她和3位同事当时都买房了,而且都是通过建行来贷款购买的,现在房子都升值了。

据悉,从1988年开办个人住房贷款业务至今,建行先后推出了多项针对普通百姓住房金融需求的服务。

如为解决普通的百姓购房资金难题,在信贷规模总量有限的情况下,该行特别加大了对个人住房贷款信贷规模支持力度;为满足不同家庭购房需求,该行不断丰富贷款

偿还方式与还款方法;为了购贷家庭减负,该行提供了公积金贷款+商业贷款的组合贷款金融服务;为让百姓买到好房,该行联合知名开发商利用建行e通平台开展网上选房团购活动;为保证二手房交易过程中的资金安全,该行推出了“房易安”交易资金托管服务……

另外,以“便捷、优质、高效、专业”的服务理念实现着“惠民安居,服务大众”的目标,建行河南省分行更是活跃在郑州市各项安居工程建设中,为广大市民购房提供优惠便捷的住房按揭贷款服务,收获着甜蜜的“果实”:今年1月至4月,该行累计发放个人住房贷款119亿元,帮助36649户居民解决了购房资金问题。截至4月30日,该行个人住房贷款余额已达960亿元,比年初新增88.57亿元,贷款余额和新增均位居同业第一位。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 李剑:13700765216 温双:15188280696

策划:赵建 责编:郑焯 审读:腊腊 组版:张爱萍